



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu**

segunda-feira, 11 de maio de 2020

Ano IV - Edição nº 00726 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu publica**



Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

## SUMÁRIO

- PROCESSO ADMINISTRATIVO 013PRP/2020 - AVISO DE HOMOLOGAÇÃO.
- ERRATA - EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 15 CONTRATO 892/2012.

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Pregão Presencial

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU**  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48**PROCESSO ADMINISTRATIVO 013PRP/2020**  
**AVISO DE HOMOLOGAÇÃO**

O Município de Morro do Chapéu, Bahia, torna pública a homologação do processo supra, cujo objeto versa sobre a aquisição futura e eventual de gêneros alimentícios diversos para atendimento às Secretarias Municipais, e, conseqüentemente, a adjudicação do objeto licitado em favor da licitante abaixo indicada, a fim de que produza os efeitos legais e jurídicos pertinentes. Data: 08/05/2020. Leonardo Rebouças Dourado Lima – Prefeito.

LOTE	LICITANTES VENCEDORAS	VALOR GLOBAL
1	VR LOPES-ME	R\$ 587.000,00
2	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 11.000,00
3	BRUNO SANTANA VALOIS – ME	R\$ 397.000,00
4	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 38.000,00
5	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 62.874,00
6	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 54.686,00
7	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 30.250,00
8	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 4.800,00
9	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 15.000,00
10	A. S. BARBOSA REIS LTDA ME	R\$ 31.900,00

Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48  
ERRATA  
EXTRATO DE TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu/BA, por conduto do Senhor Prefeito, Leonardo Rebouças Dourado Lima, faz saber que o extrato do termo aditivo do contrato 892/2012, publicado no Diário Oficial do Município no dia 30/04/2020, Edição 00720, passa a vigor com as seguintes alterações: onde se lê: "Data de assinatura 02/08/2020", leia-se: "Data da assinatura 02/02/2020."

Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba